

nr. 2106 / 27.02. 2019

27 Feb.



Parlamentul României

Senat

Bugetul României, între propaganda puterii și cifrele realității

- declarație politică -

În această perioadă, vârful de lance al propagandei PSD îl reprezintă alocările bugetare pentru trei domenii cheie. În plus față de 2018, Investițiile ar trebui să primească 15.4 miliarde lei, Educația 9.8 miliarde lei iar Sănătatea 6 miliarde lei.

În realitate, aceste sume vor ajunge mult diminuate la cele trei domenii. Odată cu prima rectificare bugetară, banii vor fi mutați către cheltuielile supradimensionate ale aparatului public. Dar până acolo, PSD are la dispoziție cel puțin 6 luni și o campanie electorală în care să se laude cu atenția cu care tratează Educația, Sănătatea și Investițiile.

Pentru liderii PSD, aceasta este o tactică veche, pe care o folosesc de câte ori au ocazia. În primele șase luni ale anului 2018, s-au lăudat cu sumele importante pe care le-au direcționat către Educație, Transporturi și Dezvoltare, pentru ca în a doua parte a anului să le folosească pentru a face față cheltuielilor.

La rectificarea din vară, au tăiat bani de la Dezvoltare, pe care i-au folosit la plata pensiilor. În toamnă, au tăiat bani de la Educație și Transporturi, cu care au plătit dobânzile împrumuturilor contractate tot de ei.

PSD este și va rămâne un partid al cheltuielilor de moment, pe care nu-l interesează investițiile pe termen mediu și lung. Dar asta nu înseamnă că, la nivel declarativ, nu încearcă să demonstreze contrariul.

Ei au de partea lor televiziunile cu care fac propagandă. Noi avem cifrele cu care încercăm să o demontăm. Nu este de fiecare dată o luptă dreaptă, dar nici nu ne așteptăm la așa ceva din partea PSD.

Mi-aș dori, totuși, să mă înșel. În acest sens, o invit pe Viorica Dăncilă să se angajeze public, în fața românilor, că Investițiile, Sănătatea și Educația vor avea parte, într-adevăr, de bugetele alocate și să promită că, la următoarele rectificări bugetare, cele trei domenii nu vor pierde nici măcar un leu.

Data: 18.02.2019

Dinu Nicoleta Ramona, Senator USR

Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța

CONFIRM CU ORIGINALUL